TRUONG THCS TAN BINH KIEM TRA, PANH GIA CUOI HQC Ki 1
Nam hoc: 2022 —2023. Moén : Toan. Lop 8
Thoi gian: 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

I. TRAC NGHIEM (2 diém)
Hay khoanh tron chir céi trudce clu trd 16i dung.

Caiu 1: Hinh binh hanh cé:

A. hai canh béng nhau 12 hinh thoi B. hai canh k¢ bing nhau 14 hinh thoi
C. hai canh d6i bang nhau la hinh thoi D. céc canh ddi bang nhau 1a hinh thoi
2x+3
Cau 2: Két qua rut hén thirc:
quaritgonp 3 +2%)
1 2 5 ~1
K55 B. =. : :  p
X x 3+2x x

Ciu 3: Tam gidc ABC vudng & A c6 hai canh goc vudng lan lugt 12 8cm va 6¢m. Dign tich
la:

A. 14 cm?, B.7 cm?. C. 48 cm?. D. 24 cm?,
Ciu 4: Do dai mot canh hinh vudng bing 4cm. Thi d9 dai duong chéo hinh vudng do s€ la:

A. 16cm, B.4/2cm C. 8cm D. 4cm
Cilu 5: Két qua ciia phép tinh i P S bing:

y ¥
B, B. X g, =2 p,
2y y y ¥

Cfiu 6: Hinh thoi co: ‘
A. hai canh ddi bang nhau 1a hinh vudng. B. hai canh k& béng nhau Ia hinh vudng.

C. hai dudng chéo bing nhau 1a hinh vuéng . D. hai dudmg chéo vudng goc 12 hinh vudng
CAu 7: Phén thirc déi ciia phén thirc —>— 1a:

xX+y
A, 22, (B = 19, i
x-y 3x X—y x+y
Cau 8: Didu kién xéc dinh ciia phan thirc ;2—1 la;
A. x=1. B. x#1. C.x=20. D. x=0.
IL TU LUAN (8 diém)
Bai 1: (1,5 diém) Phén tich cac da thirc sau thanh nhén tir:
a) 8x — 4xy b) ©* +2x*y+x* —9x
Bai 2: (2 diém) Thyc hién cac phép tinh:
#<3 . = - 5x-15  x*-9
8) x+; y x+; 4 2x5+4—x;c+;x °) x+1 :x2+2x+l

Bai 3: (1,5 diém)

a) Lam tinh chia: (6x3-7x% -x+2):(2x+ 1)
b) Tim x bidt : 3x(2 —x) +4(x—2)=0



2x +2
(x+ l)2
Bai 4: (3 diém): Cho AABC vudng tai A (AB < AC), M la trung diém cia BC. V& MD vudng
g6c vdi AB tai D, ME vudng gbc véi AC tai E.
a) Chirg minh t&r gidc ADME la hinh chif nhét.

b) Chirng minh CMDE 1a hinh binh hanh. i )
¢) V& AH vudng goc véi BC. Qua A v& dudng thang song song voi DH cét DE tai K.

Chirng minh HK vudng gbc vdi AC.

c) Tim gi4 trj nhé nhét cia biéu thirc Q =


https://thcs.toanmath.com/de-thi-hk1-toan-8

